



6日,在朝鲜首都平壤,朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲(右一)与到访的美国国务卿蓬佩奥(左一)举行会谈。

美国国务卿蓬佩奥7日结束第三次朝鲜之行,双方就会谈结果的说法显现温差。蓬佩奥说会谈“富有成效”,在一些方面取得“大量进展”;但朝方稍后对会谈中美方展现的“态度和立场”表达“遗憾”,指责美方只是单方面向朝方提出“强盗般”无核化要求。

朝美谈崩了? 蓬佩奥结束访朝未见到金正恩 双方就会谈结果的说法有温差



8日,在日本东京,美国国务卿蓬佩奥(左)、日本外务大臣河野太郎(中)和韩国外长官康京和在美日韩三国外长会议前握手合影。 新华/路透

2次会谈共持续9小时 双方都“有事要澄清”

蓬佩奥6日中午飞抵朝鲜首都平壤,开始自今年4月以来的第三次访朝之行。一些政治分析师说,蓬佩奥第三度赴朝,旨在推动落实美朝领导人6月12日在新加坡会晤中达成的约定。

继6日会面近3小时并共进晚餐之后,蓬佩奥7日继续与朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲举行会谈,这次会谈从当天上午9时持续至下午3时。会谈前,双方相互转交了朝鲜最高领导人金正恩和美国总统特朗普互致对方的亲笔信。

据蓬佩奥的随行记者报道,会谈伊始,金英哲间接提及蓬佩奥一行在平壤过夜一事。“我们昨天(6日)就非常重要的事务作了非常严肃的讨论,”他说,“所以,想到那些讨论,你昨晚(6日晚)可能没有睡好。”

蓬佩奥回应说“睡得挺好”,并补充表示,美国政府致力于与朝方达成协议,即美方以经济利益换取朝方弃核。金英哲随后说,他“有事要澄清”;蓬佩奥回答,“我同样有事要澄清”。

两人“澄清”的具体内容不得而知。美联社报道,蓬佩奥7日与金英哲会面前,与特朗普本人、总统国家安全事务助理博尔顿和白宫办公厅主任凯利通了电话。

美方称会谈取得进展 并将与日韩紧密合作

蓬佩奥7日离开平壤前说,这次会谈“富有成效”。“我认为我们在讨论的每一个部分都取得进展。”他告诉随行记者,双方今后需就朝鲜半岛无核化等议题举行更多会谈,做更多工作。

蓬佩奥说,美国国防部一个工作组定于本月12日前后赴朝鲜半岛军事分界线,与朝方官员磋商送返朝鲜战争失踪美军士兵遗骸的细节,就拆除朝方弹道导弹项目相关设施的工作会谈不久后也将举行。

蓬佩奥结束访朝后于7日晚抵达日本,这也是他就任国务卿以来的首次访日。8日上午,蓬佩奥与日本首相安倍晋三举行会谈。随后,蓬佩奥出席了在东京举行的美日韩外长会。

蓬佩奥与日本外务大臣河野太郎、韩国外交部长官康京和表示,三国再次确认将继续紧密合作,以实现朝鲜半岛完全无核化并拆除弹道导弹。三国外长重申,美日韩三国将在美朝领导人会晤基础上,继续加强三方合作,最终实现美朝领导人会晤中提出的目标。

蓬佩奥在外长会后的记者会上表示,朝鲜必须首先完成无核化承诺,并指出对朝制裁仍将持续,直至朝方完全实现可验证的无核化。

朝方发声明表达遗憾 指责美方强盗般要求

朝中社7日报道了蓬佩奥访朝。报道说,由国务卿蓬佩奥率领的美国代表团6日抵达平壤,出席就落实朝美领导人会晤联合声明举行的第一次朝美高级别会谈。

蓬佩奥就访朝会谈表达看法后数小时,朝中社援引朝鲜外务省发言人的声明报道,美方在6日和7日举行的首次朝美高级别会谈上的态度“简直令人遗憾”。

声明说,朝方本着朝美领导人会晤精神和双方联合声明内容,就“平衡落实”联合声明内容提出建设性提议,包括双方就多项议题同步采取积极措施;然而,美方背离朝美领导人会晤精神,“只是单方面提出强盗般的无核化要求”,要求朝方“完全、可验证、不可逆”地弃核,而对防止形势恶化和战争的关键问题——建立朝鲜半岛和平机制问题只字不提。

朝方声明说,会谈结果“令人深感忧虑”,朝美间的信赖不仅没有得到进一步巩固,反而“造成可能动摇朝方坚定不移的无核化意志的危险局面”。声明说,实现半岛无核化的“最快方式”是采取“分阶段、同步性”措施。

前两次访朝期间,蓬佩奥均与金正恩会面。美联社报道,蓬佩奥这次没有见到金正恩。综合新华社等消息

营救开始了! 泰国被困洞穴少年足球队已有6人获救



8日,救援人员利用大型有氧塑料袋将被困孩子带出遭水淹的洞穴。 据环球时报

泰国清莱府府尹那荣萨8日说,“今天是‘上岸日’,男孩们已准备面对任何挑战……”等待多天,营救13人泰国少年足球队的行动终于开始。截至北京时间8日22时,已有4名少年被成功营救出洞,并被送往医院接受治疗。那荣萨说,救援工作很顺利,救出第一个孩子的时间比原计划提前了近2小时。另有2名被困少年已到达洞口,等待医疗救助。

利用有氧塑料袋救人

那荣萨说,13名外籍潜水专家和5名泰国海军救援队员参加营救,每名球员由两名潜水员护送潜水出洞,一人在球员前面,一人在球员后面。营救在当地时间8日10时(北京时间11时)启动,由泰国海军海豹突击队主导,13名外籍潜水专家和5名海豹突击队员参加。

另据报道,在8日的洞穴救援中,救援人员在通过洞内水淹区域时,并没有按原计划让被困少年潜水通过,而是让孩子躺在大型密闭有氧塑料袋内,再由潜水员带出洞穴。

球队13人“将在2至4天内陆续出来”,参与救援的泰国军人差隆猜说,“一切都可能随天气和(洞穴内)水势而变化。”泰国警方8日一早在

洞穴入口处“清场”,用扩音器通知聚集在那里的1000多名记者,“与营救无关人员请立即离开这一区域”。

12名11岁至16岁少年和1名25岁教练6月23日进入清莱府一座国家公园内一个大型洞穴群探险,因强降雨灌入洞穴、阻断路径,无法脱身。救援人员搜寻近10天,于7月2日在洞穴内一处地势较高的坡地发现这支球队。

今后几天有更强降雨

尽管原本认为水下救援是“不可能完成的任务”,那荣萨8日说,必须立即采取行动,“我们今天(8日)准备就绪,没有其他更好的日子……否则我们将错失机会”。

现阶段,洞内水位依然处在令人满意的水平,但今后几天降雨预计更强。那荣萨说,“(后续)三四天是采取

某项救援方案的最佳时机……如果我们等太久,不知道会灌进多少雨水。”

按那荣萨的说法,洞穴群交错,而特定洞穴本身狭窄,上周几场大雨产生的影响类似“海啸”。他推断,一旦洪水更为凶猛地泛滥,12名少年足球队员及其教练避险的坡地恐怕难以幸免。

英国《卫报》报道,是否启动营救不仅取决于洞内水位,还须考虑氧气量。被困人员所处洞内特定位置的空气含氧量一度跌至约15%,低于21%的健康水平。

那荣萨说,“如果含氧量不足12%,洞内人员可能会休克。”另外,数以百计救援人员在洞内作业导致空气中二氧化碳浓度上升,过高的二氧化碳也不利于人体健康。那荣萨说,“我们正在与时间赛跑……”据新华社、央视新闻客户端、环球时报